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Основними завданнями 
вивчення дисципліни є:

 освоєння здобувачами вищої освіти 
понятійного апарату дисципліни, 
основних теорій та концепцій 
конституціоналізму, опанування 
положень Конституції України, які 
регламентують структуру, завдання 
та врегульовують порядок діяльності 
органів публічної влади
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 Мета вивчення навчальної дисципліни:
формування у здобувачів вищої освіти 
комплексного уявлення про становлення 
конституціоналізму в Україні і світі, про 
характер та зміст основних норм 
Конституції України, що регламентують 
структуру та засадничі принципи 
діяльності публічної влади

 Предмет дисципліни: суспільні 
відносини у сфері конституціоналізму та 
регулювання засад публічної влади в 
положеннях Конституції України та 
конституціях країн світу.
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ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ, ЯКІ 
ОДЕРЖУЄ ЗДОБУВАЧ ВИЩОЇ ОСВІТИ:

 використовувати базові знання з історичних, 
культурних, політичних, соціальних, економічних 
засад розвитку суспільства; 

 знати структуру та особливості функціонування сфери 
публічного управління та адміністрування; 

 знати стандарти, принципи та норми діяльності у 
сфері публічного управління та адміністрування; 

 знати основні нормативно-правові акти та положення 
законодавства у сфері публічного управління та 
адміністрування; 

 розуміти та використовувати технології вироблення, 
прийняття та реалізації управлінських рішень; 

 уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, 
робити висновки і формулювати рекомендації в межах 
своєї компетенції.
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ  НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ

 Тема 1. Теоретичні основи конституціоналізму. Вчення про 
конституцію. 

 Тема 2. Історія світового конституціоналізму.

 Тема 3. Основні етапи розвитку Конституції України та 
відображення в них ролі публічної влади.

 Тема 4. Конституційні основи державної влади в Україні.

 Тема 5. Конституційний статус суспільно-політичних інститутів.

 Тема 6. Верховна Рада як єдиний орган законодавчої влади в Україні.

 Тема 7. Президент України – глава держави.

 Тема 8. Кабінет Міністрів України як вищий орган у системі органів 
виконавчої влади, інші органи виконавчої влади.

 Тема 9. Конституційні основи судової влади. Конституційна юстиція 
в Україні.

 Тема 10. Конституційно-правові засади територіальної організації 
публічної влади в Україні.


